ON TAP KIEM TRA THUO'NG XUYEN- LAN 1

Cau 1: Day s6 nao chi gbm s6 hiru ti dwong?

A 03157219 B, -31:57:2.-19
2 9 2 9
C. —_13;31;5,7;%;19 D. 0;31;5,7;_—2;19
=27 2 9 2 -9
Cau 2: Tim x, biét: §+x =?
-16 —4 16
A X=—"_— B. X=——C C.X=—
15 15 15
, 3 N 1 o 2
Cau 3: Tim x, biét: 4 4- 5
5 -7 -5
A x=— B. x=— C.x=—
23 80 7

Cau 4: Véi x € Q, khang dinh nao dwéi day 1a sai:

A x| z2x B. [x|=0 C. x| = |-x|

27.9°

Cau 5: Tim gia tri biéu thirc 6382

3 8 3
A 3 B. 3 C.

D. |x]|<-x

-
16

A 2 14 14 - N\ i A 7 5 5 7 2 A 7
Cau 6: Chiradap an sai: Ttr ti 1€ thirc 5= 2—3 ta co tilé thirc sau

A>=2 BE=2 =2 D.2=
35 63 9 5 9 5
Cau 7: Tim hai s6 x, y biét §=— vax+y = —32

A x=-20;y=-12 B.x =-12;y =20

Cx=-12;y =-20 D.x=12;y = =20



Ciu 8: Tim s0 hitu ti x, biét: =

02 8
X

A. 0,8 B. 0,8 C. 80 D. -80
Cau 9 Tim ba s0 a, b, c biét
A a=36;b=16;c=20
B.a=9;b=4;c=5

C.a=8;b=18;c=14

D.a=81;b=36;c=45

Cau 10 : Tim s6 nguyén dwong 7 théa man (g) = %
A n=2
B.n=3
C.n=4
D.n=5

Cau 11:Hudng rng dot quyén gop gidy vun tai ché cua nha trwedng, ba lép 7A, 7B,
7C quyén gop dwoc téng cong 120 kg gidy vun. Biét so gidy vun ctia ba lép 7A, 7B,
7C quyén gép dwoc ti 1é véi 2; 3; 5. Khi d6, s6 kg gidy vun 1ép 74, 7B, 7C quyén
gop duoc lan lwot la:

A. 25kg; 30kg; 65kg.
B. 36kg; 60kg; 24kg.
C. 24kg; 36kg; 60kg.
D. 30kg; 65kg; 25kg.
Giai:
Goi x, y, z lan lwot 1a s6 kg gidy vun 1&p 7A, 7B, 7C quyén gop dworc.

Ta co f:%:% va x+y+z=120

2



Ap dung tinh chat day ti s6 bang nhau, ta cé:

_y_z_x+y+z 120 _

=—=— = 12
35 24345 10

X
2
Do do6: x = 24; y =36; 2 =60

Cau 12. S6 vién bi cia ba ban Minh, Hung, Diling ti 1 v&i cac s 2; 4; 5. Tinh s0
vién bi ciia Minh, biét rang ba ban c6 tit ca 44 vién bi.

A.16 B.8 C. 20 D. 18
GIAL
Goi X, y, z lan lwgt 1a s6 vién bi cda ba ban Minh, Hung, Diing.
Theo d& bai, tacé: ~ =2 =2 va X+y+z=44
2 4 5

Ap dung tinh chit ctia day ti s6 bang nhau, ta cé:
X 'y z X+y+z 44
2 4 5 24445 11

Do dé:

=4=>x=42=8

=4=y=44=16

DN B N

=4=2z2=45=20

Vay s0 bi ciia Minh, Hung, Diing 1an lwot 1a: 8 vién; 16 vién va 20 vién.

Cau 13: Mot tam giac c6 ba canh ti 1€ v&i 3; 4; 5 va chu vi la 60m. P6 dai ba canh
cla tam giac do lan lwot theo thir tw la:

A.15cm; 20cm; 25cm B. 60cm; 80cm; 100cm

C.15m; 20m; 25m D. 25m; 20m;15 m

6 710

Cau 14. Cho A=2"_; hay tim cau SAI
32
2 2 710
A. A= 6! B.A=21 ca=2 D. A=27
31 3 31

Cau 15. T t{ 18 thirc —— =2 (x, y khac 0) c6 thé suy ra
—3 7

-3 B, —>_7 cX-

x z —=2=
y 7 x 7 -3 7 3 7 -3 7






